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Galerie a muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod zapůjčí 99 originálních ilustrací na putovní
výstavu v Japonsku. „Projekt nese název Josef Lada, Father of Czech Illustration a
organizuje ho společnost I. D. F. Inc. pod patronátem Českého velvyslanectví v Tokiu a
Českého centra v Tokiu,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla s tím, že
výstavu budou v období od dubna 2026 do září 2027 hostit čtyři japonská muzea.

„Jde o mimořádnou příležitost představit českou ilustrátorskou tvorbu japonskému publiku a zároveň
navázat na úspěšnou spolupráci z roku 2006,“ nastínil krajský radní pro oblast kultury Miloš Hrůza.
Ilustrace ze sbírky havlíčkobrodské galerie, jako například doplní díla zapůjčená rodinou Josefa Lady
a Galerií Zdeněk Sklenář.

Česká ilustrace je v Japonsku mimořádně oblíbená, což dokazuje i dlouhodobá spolupráce japonské
kurátorky Setzuko Shibata s řadou českých paměťových institucí, které jsou na ilustraci zaměřené.
„Japonští příznivci ilustrací budou moci vidět ilustrace Josefa Lady k epickému dílu Karla Havlíčka
Borovského, konkrétně k titulům Král Lávra, Křest sv. Vladimíra, Obrazy z Rus a Epigramy,“
přiblížila Daniela Růžičková z havlíčkobrodské galerie.

Transport uměleckých děl zajistí specializovaná firma letecky. Zapůjčené ilustrace budou pojištěné
na více než 360 tisíc eur. Zajímavostí je, že ilustrace se budou v průběhu výstav měnit, aby se splnila
podmínka omezené doby osvitu a nedošlo k jejich poškození.

Ilustrační sbírka havlíčkobrodské galerie byla ve spolupráci se společností I. D. F. Japan a
kurátorkou Setzuko Shibata prezentována v Japonsku už v roce 2006 v rámci výstavního projektu
Česká dětská ilustrace, která prostřednictvím několika autorů první poloviny 20. století přiblížila
české ilustrace japonskému publiku.
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Úvodní foto: jedna z ilustrací Josefa Lady, která zamíří do Japonska, sbírka brodské galerie
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